



130

**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564) 92 28 89, тел./факс: (056) 493 07 69  
E-mail: mvk99@kr.gov.ua, web: https://kr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04052169

На № Л-695-73 від 21.11.2023

**Марії Пуштур**

For+request-119838-22a76186@dostup.pravda.com.ua

*Про розгляд інформаційного запиту*

На Ваш запит щодо отримання публічної інформації стосовно питань, пов'язаних з перейменуванням об'єктів топоніміки міста Кривого Рогу, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» визначено підстави та порядок присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій.

27.07.2023 набрав чинності Закон України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії».

Цей Закон визначає правові засади засудження російської імперської політики в Україні, заборони пропаганди її символіки та встановлює порядок ліквідації символіки російської імперської політики.

Згідно з вимогами вищезазначеного Закону, зокрема, органи місцевого самоврядування зобов'язані здійснити у встановленому законодавством порядку перейменування районів у містах, скверів, бульварів, вулиць, провулків, узвозів, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів, інших об'єктів топонімії населених пунктів, а також інших географічних

Виконком Криворізької міської ради  
вих П-695-13/20-01-05 від 27.11.2023



027193

об'єктів, назви яких містять символіку російської імперської політики, у шестимісячний строк з дня набрання чинності вищевказаним законом.

Відповідно до статті 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

З питання коштів, які планується витратити з міського бюджету на процес перейменування топонімів в місті, повідомляємо наступне. На виконання рішення Криворізької міської ради від 28.10.2022 №1515 «Про перейменування об'єктів топонімики м. Кривого Рогу», згідно з яким було перейменовано 184 топоніми на території м. Кривого Рогу, назви яких пов'язані з державою-агресором Російською Федерацією та Республікою Білорусь, у грудні поточного року на сесії Криворізької міської ради планується виділити кошти на 2024 рік з міського бюджету для придбання адресних вивісок на багатоквартирні будинки на суму 67,00 тис. грн. та на їх заміну/встановлення - 83, 00 тис. грн.

Виділення коштів на придбання та заміну адресних вивісок на багатоквартирні будинки в зв'язку з перейменуванням топонімів, яке планується здійснити до 27.01.2024, на теперішній час не передбачається.

Рішенням Криворізької міської ради від 30.08.2023 №2193 затверджено Положення про найменування (перейменування) об'єктів топонімики, присвоєння юридичним особам та об'єктам комунальної власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території Криворізької міської територіальної громади.

18.10.2023 виконкомом Криворізької міської ради ухвалено рішення №1286 «Про створення міської комісії з питань найменування (перейменування) об'єктів топонімики, присвоєння юридичним особам та об'єктам комунальної власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території Криворізької міської територіальної громади».

Зі змістом вищевказаних рішень Ви можете ознайомитись на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету в мережі Інтернет в розділі «Публічна інформація».

*Заступник міського голови*

 **Олександр КАТРИЧЕНКО**